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quot;2&quot;:0,&quot;3&quot;:3},{&quot;1&quot;:1,&quot;2&quot;:0,&quot;4&quot;:1}]},&quot
;6&quot;:{&quot;1&quot;:[{&quot;1&quot;:2,&quot;2&quot;:0,&quot;5&quot;:{&quot;1&quot;:2,
&quot;2&quot;:0}},{&quot;1&quot;:0,&quot;2&quot;:0,&quot;3&quot;:3},{&quot;1&quot;:1,&qu
ot;2&quot;:0,&quot;4&quot;:1}]},&quot;7&quot;:{&quot;1&quot;:[{&quot;1&quot;:2,&quot;2&qu
ot;:0,&quot;5&quot;:{&quot;1&quot;:2,&quot;2&quot;:0}},{&quot;1&quot;:0,&quot;2&quot;:0,&
quot;3&quot;:3},{&quot;1&quot;:1,&quot;2&quot;:0,&quot;4&quot;:1}]},&quot;8&quot;:{&quot;
1&quot;:[{&quot;1&quot;:2,&quot;2&quot;:0,&quot;5&quot;:{&quot;1&quot;:2,&quot;2&quot;:0
}},{&quot;1&quot;:0,&quot;2&quot;:0,&quot;3&quot;:3},{&quot;1&quot;:1,&quot;2&quot;:0,&qu
ot;4&quot;:1}]},&quot;9&quot;:0,&quot;11&quot;:4,&quot;12&quot;:0,&quot;14&quot;:{&quot;1
&quot;:2,&quot;2&quot;:0},&quot;15&quot;:&quot;docs-Calibri, 
Arial&quot;,&quot;16&quot;:11}" 
data-sheets-value="{&quot;1&quot;:2,&quot;2&quot;:&quot;Buatlah sebuah rangkaian 
lengkap yang memuat 3 gerbang NAND dengan 3 input dan 4 input, kemudian gerbang OR 
dengan 3 dan 4 input,kemudian 1 gerbang XOR dan 1 gerbang XNOR. Dan output akhir 
rangkaian keseluruhannya ditunjukkan dengan LED atau LOGIC PROBE. Dimana input 
awal berupa 3 saklar SPDT.&quot;}" style="font-family: inherit; font-size: 
11pt;"></span></p><div class="separator" style="clear: both; text-align: center;"><span 
data-sheets-userformat="{&quot;2&quot;:15231,&quot;3&quot;:{&quot;1&quot;:0},&quot;4&q
uot;:{&quot;1&quot;:2,&quot;2&quot;:16777215},&quot;5&quot;:{&quot;1&quot;:[{&quot;1&qu



ot;:2,&quot;2&quot;:0,&quot;5&quot;:{&quot;1&quot;:2,&quot;2&quot;:0}},{&quot;1&quot;:0,&
quot;2&quot;:0,&quot;3&quot;:3},{&quot;1&quot;:1,&quot;2&quot;:0,&quot;4&quot;:1}]},&quot
;6&quot;:{&quot;1&quot;:[{&quot;1&quot;:2,&quot;2&quot;:0,&quot;5&quot;:{&quot;1&quot;:2,
&quot;2&quot;:0}},{&quot;1&quot;:0,&quot;2&quot;:0,&quot;3&quot;:3},{&quot;1&quot;:1,&qu
ot;2&quot;:0,&quot;4&quot;:1}]},&quot;7&quot;:{&quot;1&quot;:[{&quot;1&quot;:2,&quot;2&qu
ot;:0,&quot;5&quot;:{&quot;1&quot;:2,&quot;2&quot;:0}},{&quot;1&quot;:0,&quot;2&quot;:0,&
quot;3&quot;:3},{&quot;1&quot;:1,&quot;2&quot;:0,&quot;4&quot;:1}]},&quot;8&quot;:{&quot;
1&quot;:[{&quot;1&quot;:2,&quot;2&quot;:0,&quot;5&quot;:{&quot;1&quot;:2,&quot;2&quot;:0
}},{&quot;1&quot;:0,&quot;2&quot;:0,&quot;3&quot;:3},{&quot;1&quot;:1,&quot;2&quot;:0,&qu
ot;4&quot;:1}]},&quot;9&quot;:0,&quot;11&quot;:4,&quot;12&quot;:0,&quot;14&quot;:{&quot;1
&quot;:2,&quot;2&quot;:0},&quot;15&quot;:&quot;docs-Calibri, 
Arial&quot;,&quot;16&quot;:11}" 
data-sheets-value="{&quot;1&quot;:2,&quot;2&quot;:&quot;Buatlah sebuah rangkaian 
lengkap yang memuat 3 gerbang NAND dengan 3 input dan 4 input, kemudian gerbang OR 
dengan 3 dan 4 input,kemudian 1 gerbang XOR dan 1 gerbang XNOR. Dan output akhir 
rangkaian keseluruhannya ditunjukkan dengan LED atau LOGIC PROBE. Dimana input 
awal berupa 3 saklar SPDT.&quot;}" style="font-family: inherit; font-size: 11pt;"><object 
class="BLOG_video_class" contentid="86932b6bc3a3ec32" height="266" 
id="BLOG_video-86932b6bc3a3ec32" width="320"></object></span></div><span 
data-sheets-userformat="{&quot;2&quot;:15231,&quot;3&quot;:{&quot;1&quot;:0},&quot;4&q
uot;:{&quot;1&quot;:2,&quot;2&quot;:16777215},&quot;5&quot;:{&quot;1&quot;:[{&quot;1&qu
ot;:2,&quot;2&quot;:0,&quot;5&quot;:{&quot;1&quot;:2,&quot;2&quot;:0}},{&quot;1&quot;:0,&
quot;2&quot;:0,&quot;3&quot;:3},{&quot;1&quot;:1,&quot;2&quot;:0,&quot;4&quot;:1}]},&quot
;6&quot;:{&quot;1&quot;:[{&quot;1&quot;:2,&quot;2&quot;:0,&quot;5&quot;:{&quot;1&quot;:2,
&quot;2&quot;:0}},{&quot;1&quot;:0,&quot;2&quot;:0,&quot;3&quot;:3},{&quot;1&quot;:1,&qu
ot;2&quot;:0,&quot;4&quot;:1}]},&quot;7&quot;:{&quot;1&quot;:[{&quot;1&quot;:2,&quot;2&qu
ot;:0,&quot;5&quot;:{&quot;1&quot;:2,&quot;2&quot;:0}},{&quot;1&quot;:0,&quot;2&quot;:0,&
quot;3&quot;:3},{&quot;1&quot;:1,&quot;2&quot;:0,&quot;4&quot;:1}]},&quot;8&quot;:{&quot;
1&quot;:[{&quot;1&quot;:2,&quot;2&quot;:0,&quot;5&quot;:{&quot;1&quot;:2,&quot;2&quot;:0
}},{&quot;1&quot;:0,&quot;2&quot;:0,&quot;3&quot;:3},{&quot;1&quot;:1,&quot;2&quot;:0,&qu
ot;4&quot;:1}]},&quot;9&quot;:0,&quot;11&quot;:4,&quot;12&quot;:0,&quot;14&quot;:{&quot;1
&quot;:2,&quot;2&quot;:0},&quot;15&quot;:&quot;docs-Calibri, 
Arial&quot;,&quot;16&quot;:11}" 
data-sheets-value="{&quot;1&quot;:2,&quot;2&quot;:&quot;Buatlah sebuah rangkaian 
lengkap yang memuat 3 gerbang NAND dengan 3 input dan 4 input, kemudian gerbang OR 
dengan 3 dan 4 input,kemudian 1 gerbang XOR dan 1 gerbang XNOR. Dan output akhir 
rangkaian keseluruhannya ditunjukkan dengan LED atau LOGIC PROBE. Dimana input 
awal berupa 3 saklar SPDT.&quot;}" style="font-family: inherit; font-size: 11pt;"><br /><b><br 
/></b></span><p></p><p style="font-family: Arial, Tahoma, Helvetica, FreeSans, sans-serif; 
font-size: 13.2px; text-align: left;"><span 
data-sheets-userformat="{&quot;2&quot;:15231,&quot;3&quot;:{&quot;1&quot;:0},&quot;4&q
uot;:{&quot;1&quot;:2,&quot;2&quot;:16777215},&quot;5&quot;:{&quot;1&quot;:[{&quot;1&qu
ot;:2,&quot;2&quot;:0,&quot;5&quot;:{&quot;1&quot;:2,&quot;2&quot;:0}},{&quot;1&quot;:0,&
quot;2&quot;:0,&quot;3&quot;:3},{&quot;1&quot;:1,&quot;2&quot;:0,&quot;4&quot;:1}]},&quot
;6&quot;:{&quot;1&quot;:[{&quot;1&quot;:2,&quot;2&quot;:0,&quot;5&quot;:{&quot;1&quot;:2,
&quot;2&quot;:0}},{&quot;1&quot;:0,&quot;2&quot;:0,&quot;3&quot;:3},{&quot;1&quot;:1,&qu
ot;2&quot;:0,&quot;4&quot;:1}]},&quot;7&quot;:{&quot;1&quot;:[{&quot;1&quot;:2,&quot;2&qu
ot;:0,&quot;5&quot;:{&quot;1&quot;:2,&quot;2&quot;:0}},{&quot;1&quot;:0,&quot;2&quot;:0,&



quot;3&quot;:3},{&quot;1&quot;:1,&quot;2&quot;:0,&quot;4&quot;:1}]},&quot;8&quot;:{&quot;
1&quot;:[{&quot;1&quot;:2,&quot;2&quot;:0,&quot;5&quot;:{&quot;1&quot;:2,&quot;2&quot;:0
}},{&quot;1&quot;:0,&quot;2&quot;:0,&quot;3&quot;:3},{&quot;1&quot;:1,&quot;2&quot;:0,&qu
ot;4&quot;:1}]},&quot;9&quot;:0,&quot;11&quot;:4,&quot;12&quot;:0,&quot;14&quot;:{&quot;1
&quot;:2,&quot;2&quot;:0},&quot;15&quot;:&quot;docs-Calibri, 
Arial&quot;,&quot;16&quot;:11}" 
data-sheets-value="{&quot;1&quot;:2,&quot;2&quot;:&quot;Buatlah sebuah rangkaian 
lengkap yang memuat 3 gerbang NAND dengan 3 input dan 4 input, kemudian gerbang OR 
dengan 3 dan 4 input,kemudian 1 gerbang XOR dan 1 gerbang XNOR. Dan output akhir 
rangkaian keseluruhannya ditunjukkan dengan LED atau LOGIC PROBE. Dimana input 
awal berupa 3 saklar SPDT.&quot;}" style="font-family: inherit; font-size: 11pt;"><b>4. Prinsip 
kerja rangkaian<a name="8"> </a><a href="#7">[kembali]</a></b></span></p><p 
style="box-sizing: border-box; color: black; text-align: left;"><span style="box-sizing: 
border-box;"><span style="font-family: times;">Pada percobaan ini, SW-SPDT mengarah ke 
ground, jadi tidak ada arus yang mengalir ke input Gerbang 
NAND.&nbsp;</span></span><span style="box-sizing: border-box;"><span 
style="font-family: times;"><br style="box-sizing: border-box;" /></span></span><span 
style="box-sizing: border-box;"><span style="font-family: times;">Maka dari itu, input dari 
Gerbang NAND berlogika 0. NAND menggunakan sistem NOT dan AND atau AND yang 
menggunakan inverter, yang mana input dikalikan lalu hasilnya di NOT 
kan.&nbsp;</span></span></p><ul style="box-sizing: border-box;"><li style="box-sizing: 
border-box;"><span style="box-sizing: border-box;"><span style="font-family: times;">Pada 
U4 terdapat 3 input yang mana ketiga input berlogika 0. 0x0x0 = 0 maka output dari U4 
berlogika 1.</span></span></li></ul><ul style="box-sizing: border-box;"><li 
style="box-sizing: border-box;"><span style="box-sizing: border-box;"><span 
style="font-family: times;">Pada U6 terdapat 4 input yang berlogika 0, 0x0x0x0=0 maka hasil 
yang dihasilkan U4 berlogika 1.&nbsp;</span></span></li></ul><ul style="box-sizing: 
border-box;"><li style="box-sizing: border-box;"><span style="box-sizing: 
border-box;"><span style="font-family: times;">Pada U10 terdapat 3 input yang mana ketiga 
input berlogika 0, 0x0x0 = 0 maka output yang dihasilkan U10 berlogika 
1.&nbsp;</span></span></li></ul><span style="box-sizing: border-box;"><span 
style="font-family: times;"><br style="box-sizing: border-box;" /></span></span><span 
style="box-sizing: border-box;"><span style="font-family: times;">Selanjutnya, terdapat arus 
yang menuju Gerbang OR. Pada Gerbang OR menggunakan prinsip dimana input akan 
dijumlahkan. Hanya membutuhkan satu input yang bernilai satu untuk menghasilkan output 
yang bernilai 1. Maka output hanya akan bernilai 0 apabila semua input bernilai 
0.</span></span><ul style="box-sizing: border-box;"><li style="box-sizing: 
border-box;"><span style="box-sizing: border-box;"><span style="font-family: times;">Pada 
U14 terdapat 3 input yang berlogika 1, maka output yang dihasilkan berlogika 
1.&nbsp;</span></span></li></ul><ul style="box-sizing: border-box;"><li style="box-sizing: 
border-box;"><span style="box-sizing: border-box;"><span style="font-family: times;">Pada 
U16 terdapat 4 input yang berlogika 1 maka output yang dihasilkan berlogika 
1.</span></span></li></ul><span style="box-sizing: border-box;"><span style="font-family: 
times;"><br style="box-sizing: border-box;" /></span></span><span style="box-sizing: 
border-box;"><span style="font-family: times;">Selanjutnya, ke Gerbang XOR. Pada 
Gerbang XOR inputnya berlogika 1. Gerbang XOR menggunakan prinsip ganjil dan genap, 
yang mana jika input merupakan angka genap maka output berlogika 0. Sementara ketika 
inputnya ganjil (berbeda) maka output berlogika 1.&nbsp;</span></span><ul 



style="box-sizing: border-box;"><li style="box-sizing: border-box;"><span style="box-sizing: 
border-box;"><span style="font-family: times;">Pada U11 terdapat 2 input yang keduanya 
berlogika 1. Maka 1 dan 1 adalah genap, jadi output = 0.</span></span></li></ul><span 
style="box-sizing: border-box;"><span style="font-family: times;"><br style="box-sizing: 
border-box;" /></span></span><span style="box-sizing: border-box;"><span 
style="font-family: times;">Kemudian ada gerbang XNOR. Gerbang XNOR adalah kebalikan 
dari XOR. XNOR menggunakan prinsip XOR dan NOT, yang mana ketika hasil input genap 
maka outputnya 1, begitu juga sebaliknya.</span></span><ul style="box-sizing: 
border-box;"><li style="box-sizing: border-box;"><span style="box-sizing: 
border-box;"><span style="font-family: times;">Pada U13 terdapat 2 input yang berlogika 0. 
0+0 = 0, karena genap maka output yang dihasilkan berlogika 1. Dapat dilihat hasilnya pada 
LOGIC PROBE yang bernilai 1.</span></span></li></ul><p></p><p style="text-align: 
left;"><span style="font-family: times;"><span 
data-sheets-userformat="{&quot;2&quot;:15231,&quot;3&quot;:{&quot;1&quot;:0},&quot;4&q
uot;:{&quot;1&quot;:2,&quot;2&quot;:16777215},&quot;5&quot;:{&quot;1&quot;:[{&quot;1&qu
ot;:2,&quot;2&quot;:0,&quot;5&quot;:{&quot;1&quot;:2,&quot;2&quot;:0}},{&quot;1&quot;:0,&
quot;2&quot;:0,&quot;3&quot;:3},{&quot;1&quot;:1,&quot;2&quot;:0,&quot;4&quot;:1}]},&quot
;6&quot;:{&quot;1&quot;:[{&quot;1&quot;:2,&quot;2&quot;:0,&quot;5&quot;:{&quot;1&quot;:2,
&quot;2&quot;:0}},{&quot;1&quot;:0,&quot;2&quot;:0,&quot;3&quot;:3},{&quot;1&quot;:1,&qu
ot;2&quot;:0,&quot;4&quot;:1}]},&quot;7&quot;:{&quot;1&quot;:[{&quot;1&quot;:2,&quot;2&qu
ot;:0,&quot;5&quot;:{&quot;1&quot;:2,&quot;2&quot;:0}},{&quot;1&quot;:0,&quot;2&quot;:0,&
quot;3&quot;:3},{&quot;1&quot;:1,&quot;2&quot;:0,&quot;4&quot;:1}]},&quot;8&quot;:{&quot;
1&quot;:[{&quot;1&quot;:2,&quot;2&quot;:0,&quot;5&quot;:{&quot;1&quot;:2,&quot;2&quot;:0
}},{&quot;1&quot;:0,&quot;2&quot;:0,&quot;3&quot;:3},{&quot;1&quot;:1,&quot;2&quot;:0,&qu
ot;4&quot;:1}]},&quot;9&quot;:0,&quot;11&quot;:4,&quot;12&quot;:0,&quot;14&quot;:{&quot;1
&quot;:2,&quot;2&quot;:0},&quot;15&quot;:&quot;docs-Calibri, 
Arial&quot;,&quot;16&quot;:11}" 
data-sheets-value="{&quot;1&quot;:2,&quot;2&quot;:&quot;Buatlah sebuah rangkaian 
lengkap yang memuat 3 gerbang NAND dengan 3 input dan 4 input, kemudian gerbang OR 
dengan 3 dan 4 input,kemudian 1 gerbang XOR dan 1 gerbang XNOR. Dan output akhir 
rangkaian keseluruhannya ditunjukkan dengan LED atau LOGIC PROBE. Dimana input 
awal berupa 3 saklar SPDT.&quot;}"></span></span></p><p style="font-family: Arial, 
Tahoma, Helvetica, FreeSans, sans-serif; font-size: 13.2px; text-align: left;"><span 
data-sheets-userformat="{&quot;2&quot;:15231,&quot;3&quot;:{&quot;1&quot;:0},&quot;4&q
uot;:{&quot;1&quot;:2,&quot;2&quot;:16777215},&quot;5&quot;:{&quot;1&quot;:[{&quot;1&qu
ot;:2,&quot;2&quot;:0,&quot;5&quot;:{&quot;1&quot;:2,&quot;2&quot;:0}},{&quot;1&quot;:0,&
quot;2&quot;:0,&quot;3&quot;:3},{&quot;1&quot;:1,&quot;2&quot;:0,&quot;4&quot;:1}]},&quot
;6&quot;:{&quot;1&quot;:[{&quot;1&quot;:2,&quot;2&quot;:0,&quot;5&quot;:{&quot;1&quot;:2,
&quot;2&quot;:0}},{&quot;1&quot;:0,&quot;2&quot;:0,&quot;3&quot;:3},{&quot;1&quot;:1,&qu
ot;2&quot;:0,&quot;4&quot;:1}]},&quot;7&quot;:{&quot;1&quot;:[{&quot;1&quot;:2,&quot;2&qu
ot;:0,&quot;5&quot;:{&quot;1&quot;:2,&quot;2&quot;:0}},{&quot;1&quot;:0,&quot;2&quot;:0,&
quot;3&quot;:3},{&quot;1&quot;:1,&quot;2&quot;:0,&quot;4&quot;:1}]},&quot;8&quot;:{&quot;
1&quot;:[{&quot;1&quot;:2,&quot;2&quot;:0,&quot;5&quot;:{&quot;1&quot;:2,&quot;2&quot;:0
}},{&quot;1&quot;:0,&quot;2&quot;:0,&quot;3&quot;:3},{&quot;1&quot;:1,&quot;2&quot;:0,&qu
ot;4&quot;:1}]},&quot;9&quot;:0,&quot;11&quot;:4,&quot;12&quot;:0,&quot;14&quot;:{&quot;1
&quot;:2,&quot;2&quot;:0},&quot;15&quot;:&quot;docs-Calibri, 
Arial&quot;,&quot;16&quot;:11}" 
data-sheets-value="{&quot;1&quot;:2,&quot;2&quot;:&quot;Buatlah sebuah rangkaian 



lengkap yang memuat 3 gerbang NAND dengan 3 input dan 4 input, kemudian gerbang OR 
dengan 3 dan 4 input,kemudian 1 gerbang XOR dan 1 gerbang XNOR. Dan output akhir 
rangkaian keseluruhannya ditunjukkan dengan LED atau LOGIC PROBE. Dimana input 
awal berupa 3 saklar SPDT.&quot;}" style="font-family: inherit; font-size: 11pt;"><b><br 
/></b></span></p><p style="font-family: Arial, Tahoma, Helvetica, FreeSans, sans-serif; 
font-size: 13.2px; text-align: left;"><span 
data-sheets-userformat="{&quot;2&quot;:15231,&quot;3&quot;:{&quot;1&quot;:0},&quot;4&q
uot;:{&quot;1&quot;:2,&quot;2&quot;:16777215},&quot;5&quot;:{&quot;1&quot;:[{&quot;1&qu
ot;:2,&quot;2&quot;:0,&quot;5&quot;:{&quot;1&quot;:2,&quot;2&quot;:0}},{&quot;1&quot;:0,&
quot;2&quot;:0,&quot;3&quot;:3},{&quot;1&quot;:1,&quot;2&quot;:0,&quot;4&quot;:1}]},&quot
;6&quot;:{&quot;1&quot;:[{&quot;1&quot;:2,&quot;2&quot;:0,&quot;5&quot;:{&quot;1&quot;:2,
&quot;2&quot;:0}},{&quot;1&quot;:0,&quot;2&quot;:0,&quot;3&quot;:3},{&quot;1&quot;:1,&qu
ot;2&quot;:0,&quot;4&quot;:1}]},&quot;7&quot;:{&quot;1&quot;:[{&quot;1&quot;:2,&quot;2&qu
ot;:0,&quot;5&quot;:{&quot;1&quot;:2,&quot;2&quot;:0}},{&quot;1&quot;:0,&quot;2&quot;:0,&
quot;3&quot;:3},{&quot;1&quot;:1,&quot;2&quot;:0,&quot;4&quot;:1}]},&quot;8&quot;:{&quot;
1&quot;:[{&quot;1&quot;:2,&quot;2&quot;:0,&quot;5&quot;:{&quot;1&quot;:2,&quot;2&quot;:0
}},{&quot;1&quot;:0,&quot;2&quot;:0,&quot;3&quot;:3},{&quot;1&quot;:1,&quot;2&quot;:0,&qu
ot;4&quot;:1}]},&quot;9&quot;:0,&quot;11&quot;:4,&quot;12&quot;:0,&quot;14&quot;:{&quot;1
&quot;:2,&quot;2&quot;:0},&quot;15&quot;:&quot;docs-Calibri, 
Arial&quot;,&quot;16&quot;:11}" 
data-sheets-value="{&quot;1&quot;:2,&quot;2&quot;:&quot;Buatlah sebuah rangkaian 
lengkap yang memuat 3 gerbang NAND dengan 3 input dan 4 input, kemudian gerbang OR 
dengan 3 dan 4 input,kemudian 1 gerbang XOR dan 1 gerbang XNOR. Dan output akhir 
rangkaian keseluruhannya ditunjukkan dengan LED atau LOGIC PROBE. Dimana input 
awal berupa 3 saklar SPDT.&quot;}" style="font-family: inherit; font-size: 11pt;"><b>5. Link 
Download<a name="10"> </a><a href="#9">[kembali]</a></b></span></p><div 
style="font-family: Arial, Tahoma, Helvetica, FreeSans, sans-serif;">HTML</div><div 
style="font-family: Arial, Tahoma, Helvetica, FreeSans, sans-serif;"><a 
href="https://drive.google.com/file/d/1PoGbp5Wnfh4a_P04vVs7y4UtmGPAsRjU/view?usp=s
haring" target="_blank">Rangkaian Proteus</a></div><div style="font-family: Arial, Tahoma, 
Helvetica, FreeSans, sans-serif;"><a 
href="https://drive.google.com/file/d/1w4yxOvAwAxPGUGn9pZ_ArdsJlCriEvih/view?usp=sha
ring" target="_blank">Video</a></div><div style="font-family: Arial, Tahoma, Helvetica, 
FreeSans, sans-serif;"><a 
href="https://drive.google.com/file/d/1PHmcNoEMMXuzexRDFlHYay7o6oyv7-Hj/view?usp=s
haring">data sheet AND 4073&nbsp;</a></div><div style="font-family: Arial, Tahoma, 
Helvetica, FreeSans, sans-serif;"><a 
href="https://drive.google.com/file/d/1mf-B3qjN8XaGTw3EATG_Lacavh6w358S/view?usp=s
haring" rel="nofollow">data sheet XNOR 4077</a></div><div style="font-family: Arial, 
Tahoma, Helvetica, FreeSans, sans-serif;"><a 
href="https://drive.google.com/file/d/1nXf9uyijlGTEVH0vGQ25H4yPXoLj0Rej/view?usp=shar
ing">data sheet XOR 4030</a></div><div style="font-family: Arial, Tahoma, Helvetica, 
FreeSans, sans-serif;"><a 
href="https://drive.google.com/file/d/1kl4pb8dsA1HlcuIdEZ-edlNHAQYFDjFX/view?usp=shar
ing">data sheet OR 4071</a></div><div style="font-family: Arial, Tahoma, Helvetica, 
FreeSans, sans-serif; font-size: 13.2px;"><span 
data-sheets-userformat="{&quot;2&quot;:15231,&quot;3&quot;:{&quot;1&quot;:0},&quot;4&q
uot;:{&quot;1&quot;:2,&quot;2&quot;:16777215},&quot;5&quot;:{&quot;1&quot;:[{&quot;1&qu



ot;:2,&quot;2&quot;:0,&quot;5&quot;:{&quot;1&quot;:2,&quot;2&quot;:0}},{&quot;1&quot;:0,&
quot;2&quot;:0,&quot;3&quot;:3},{&quot;1&quot;:1,&quot;2&quot;:0,&quot;4&quot;:1}]},&quot
;6&quot;:{&quot;1&quot;:[{&quot;1&quot;:2,&quot;2&quot;:0,&quot;5&quot;:{&quot;1&quot;:2,
&quot;2&quot;:0}},{&quot;1&quot;:0,&quot;2&quot;:0,&quot;3&quot;:3},{&quot;1&quot;:1,&qu
ot;2&quot;:0,&quot;4&quot;:1}]},&quot;7&quot;:{&quot;1&quot;:[{&quot;1&quot;:2,&quot;2&qu
ot;:0,&quot;5&quot;:{&quot;1&quot;:2,&quot;2&quot;:0}},{&quot;1&quot;:0,&quot;2&quot;:0,&
quot;3&quot;:3},{&quot;1&quot;:1,&quot;2&quot;:0,&quot;4&quot;:1}]},&quot;8&quot;:{&quot;
1&quot;:[{&quot;1&quot;:2,&quot;2&quot;:0,&quot;5&quot;:{&quot;1&quot;:2,&quot;2&quot;:0
}},{&quot;1&quot;:0,&quot;2&quot;:0,&quot;3&quot;:3},{&quot;1&quot;:1,&quot;2&quot;:0,&qu
ot;4&quot;:1}]},&quot;9&quot;:0,&quot;11&quot;:4,&quot;12&quot;:0,&quot;14&quot;:{&quot;1
&quot;:2,&quot;2&quot;:0},&quot;15&quot;:&quot;docs-Calibri, 
Arial&quot;,&quot;16&quot;:11}" 
data-sheets-value="{&quot;1&quot;:2,&quot;2&quot;:&quot;Buatlah sebuah rangkaian 
lengkap yang memuat 3 gerbang NAND dengan 3 input dan 4 input, kemudian gerbang OR 
dengan 3 dan 4 input,kemudian 1 gerbang XOR dan 1 gerbang XNOR. Dan output akhir 
rangkaian keseluruhannya ditunjukkan dengan LED atau LOGIC PROBE. Dimana input 
awal berupa 3 saklar SPDT.&quot;}" style="font-family: inherit; font-size: 11pt;"><span 
style="font-size: medium;"><a 
href="https://drive.google.com/file/d/1U6aZm1mEY1rjQMGjCiSnuN_equrIBtRK/view?usp=sh
aring">data sheet&nbsp; Switch</a></span></span></div><div style="font-family: Arial, 
Tahoma, Helvetica, FreeSans, sans-serif; font-size: 13.2px;"><span 
data-sheets-userformat="{&quot;2&quot;:15231,&quot;3&quot;:{&quot;1&quot;:0},&quot;4&q
uot;:{&quot;1&quot;:2,&quot;2&quot;:16777215},&quot;5&quot;:{&quot;1&quot;:[{&quot;1&qu
ot;:2,&quot;2&quot;:0,&quot;5&quot;:{&quot;1&quot;:2,&quot;2&quot;:0}},{&quot;1&quot;:0,&
quot;2&quot;:0,&quot;3&quot;:3},{&quot;1&quot;:1,&quot;2&quot;:0,&quot;4&quot;:1}]},&quot
;6&quot;:{&quot;1&quot;:[{&quot;1&quot;:2,&quot;2&quot;:0,&quot;5&quot;:{&quot;1&quot;:2,
&quot;2&quot;:0}},{&quot;1&quot;:0,&quot;2&quot;:0,&quot;3&quot;:3},{&quot;1&quot;:1,&qu
ot;2&quot;:0,&quot;4&quot;:1}]},&quot;7&quot;:{&quot;1&quot;:[{&quot;1&quot;:2,&quot;2&qu
ot;:0,&quot;5&quot;:{&quot;1&quot;:2,&quot;2&quot;:0}},{&quot;1&quot;:0,&quot;2&quot;:0,&
quot;3&quot;:3},{&quot;1&quot;:1,&quot;2&quot;:0,&quot;4&quot;:1}]},&quot;8&quot;:{&quot;
1&quot;:[{&quot;1&quot;:2,&quot;2&quot;:0,&quot;5&quot;:{&quot;1&quot;:2,&quot;2&quot;:0
}},{&quot;1&quot;:0,&quot;2&quot;:0,&quot;3&quot;:3},{&quot;1&quot;:1,&quot;2&quot;:0,&qu
ot;4&quot;:1}]},&quot;9&quot;:0,&quot;11&quot;:4,&quot;12&quot;:0,&quot;14&quot;:{&quot;1
&quot;:2,&quot;2&quot;:0},&quot;15&quot;:&quot;docs-Calibri, 
Arial&quot;,&quot;16&quot;:11}" 
data-sheets-value="{&quot;1&quot;:2,&quot;2&quot;:&quot;Buatlah sebuah rangkaian 
lengkap yang memuat 3 gerbang NAND dengan 3 input dan 4 input, kemudian gerbang OR 
dengan 3 dan 4 input,kemudian 1 gerbang XOR dan 1 gerbang XNOR. Dan output akhir 
rangkaian keseluruhannya ditunjukkan dengan LED atau LOGIC PROBE. Dimana input 
awal berupa 3 saklar SPDT.&quot;}" style="font-family: inherit; font-size: 11pt;"><span 
style="font-size: medium;"><a 
href="https://drive.google.com/file/d/1AQshSzGMRs_yP5wMYdRP8zd6jG9OPH81/view?usp
=sharing">data sheet LED</a></span></span></div><div style="font-family: Arial, Tahoma, 
Helvetica, FreeSans, sans-serif; font-size: 13.2px;"><span 
data-sheets-userformat="{&quot;2&quot;:15231,&quot;3&quot;:{&quot;1&quot;:0},&quot;4&q
uot;:{&quot;1&quot;:2,&quot;2&quot;:16777215},&quot;5&quot;:{&quot;1&quot;:[{&quot;1&qu
ot;:2,&quot;2&quot;:0,&quot;5&quot;:{&quot;1&quot;:2,&quot;2&quot;:0}},{&quot;1&quot;:0,&
quot;2&quot;:0,&quot;3&quot;:3},{&quot;1&quot;:1,&quot;2&quot;:0,&quot;4&quot;:1}]},&quot



;6&quot;:{&quot;1&quot;:[{&quot;1&quot;:2,&quot;2&quot;:0,&quot;5&quot;:{&quot;1&quot;:2,
&quot;2&quot;:0}},{&quot;1&quot;:0,&quot;2&quot;:0,&quot;3&quot;:3},{&quot;1&quot;:1,&qu
ot;2&quot;:0,&quot;4&quot;:1}]},&quot;7&quot;:{&quot;1&quot;:[{&quot;1&quot;:2,&quot;2&qu
ot;:0,&quot;5&quot;:{&quot;1&quot;:2,&quot;2&quot;:0}},{&quot;1&quot;:0,&quot;2&quot;:0,&
quot;3&quot;:3},{&quot;1&quot;:1,&quot;2&quot;:0,&quot;4&quot;:1}]},&quot;8&quot;:{&quot;
1&quot;:[{&quot;1&quot;:2,&quot;2&quot;:0,&quot;5&quot;:{&quot;1&quot;:2,&quot;2&quot;:0
}},{&quot;1&quot;:0,&quot;2&quot;:0,&quot;3&quot;:3},{&quot;1&quot;:1,&quot;2&quot;:0,&qu
ot;4&quot;:1}]},&quot;9&quot;:0,&quot;11&quot;:4,&quot;12&quot;:0,&quot;14&quot;:{&quot;1
&quot;:2,&quot;2&quot;:0},&quot;15&quot;:&quot;docs-Calibri, 
Arial&quot;,&quot;16&quot;:11}" 
data-sheets-value="{&quot;1&quot;:2,&quot;2&quot;:&quot;Buatlah sebuah rangkaian 
lengkap yang memuat 3 gerbang NAND dengan 3 input dan 4 input, kemudian gerbang OR 
dengan 3 dan 4 input,kemudian 1 gerbang XOR dan 1 gerbang XNOR. Dan output akhir 
rangkaian keseluruhannya ditunjukkan dengan LED atau LOGIC PROBE. Dimana input 
awal berupa 3 saklar SPDT.&quot;}" style="font-family: inherit; font-size: 11pt;"><span 
style="font-size: medium;"><a 
href="https://drive.google.com/file/d/14DNV87XG_bx7VNFvuamz1MV2FR_TrDIK/view?usp=
sharing">data sheet Resistor</a></span></span></div></div> 
 


